سيرة ذاتية
[bookmark: _GoBack]ديديه وحي الدين: ولد في فنديغلانج، 15 ينايير 1978.  وقد أتم دراسته  بالمدرسة الابتدائية الحكومية  3 في فنديغلانج سنة 1990، ثم التحق بمعهد دار الأرقم، قاروت، للمرحلة المتوسطة والثانوية لمدة خمس سنوات حتى الفصل الثاني من المرحلة الثانوية وحصل على شهادة المدرسة الثانوية من المدرسة الثانوية مطلع الأنوار، فنديغلانج سنة 1996. بعد ذلك، التحق بجامعة سونان غونونج جاتي الإسلامية الحكومية باندونج بكلية التربية والتعليم في قسم تربية اللغة العربية. وحصل على بوكالوريوس سنة 2000 ودرجة الماجستير سنة 2005 ودرجة الدكتوراه سنة 2016.
في بداية سنة 2002، بدأ يدرّس في جامعة سونان غونونج جاتي الإسلامية الحكومية باندونج والجامعات الأخري حتى الآن. وقد درّس فيها المواد الكثيرة، منها: اللغة العربية، وطرق تدريس اللغة العربية، وقراءة الكتب، والمهارات اللغوية، وتحسين القرآن، وعلم اللغة وفقه اللغة. إضافة إلى أنشطة التعليم، إنه قام بوظائف أخرى، منها: 1) أصبح كاتب السر لمدير الجامعة لمدة ثلاث سنوات من سنة 2008 إلى 2011؛ 2) أصبح مدير المعهد اللغوي من سنة 2012 حتى الآن؛ 3) أصبح  السكرتير لوحدة هيئة المجلة والإصدار من سنة 2016 حتى الآن، 4) أصبح رئيس شعبة تعليم اللغة العربية بكلية التربية والتعليم بجامعة سونان غونونج جاتي الإسلامية الحكومية باندزنج من سنة 2019 حتى الآن، و5) وأصبح الرئيس العام لجمعية رؤساء أقسام اللغة العربية بإندونيسيا من سنة 2019 حتى الآن.
وقد اشترك في بعض المؤتمرات والمحاضرات العامة عن تدريس اللغة العربية والإشاعة التربوية داخل البلاد وخارجها. وفي سنة 2016، قد اشترك في برنامج بعد الدكتوراه إلى الأردن وأصبح أستاذا زائرا في جامعة آل البيت، المملكة الهاشمية الأردنية طوال شهرين. وفي سنة 2017، قد اشترك في البحوث العلمية إلى مدرسة الؤلؤة الابتدائية، أبو ظبي، الإمارات العربية المتحدة لمدة أسبوع واحد. 
والكتب التي قد الفها، منها: 1) طرق تدريس اللغة العربية لغير الناطقين بها؛ 2) تدريس الاستماع؛ 3) اللغة العربية للمدرسة الثانوية؛ 4) العربية للمهارات الأربع؛ 5) موسوعة الصلاة للأطفال؛ 6) استخدام التعابير الاصطلاحية والسياقية في رسائل الطلاب؛ 7)  القيم السياسية في المنظور الإسلامي؛ 8) معنى القلب في القرآن الكريم؛ 9) تطوير ترجمة كتب التراث في معهد سوكاهدينج، تاسكمالايا؛ 10) نموذج تطوير المدرسة المثالية حول الوزارة للشؤون الدينية.

